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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 78 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 69 van de wetten op de Raad van State, 
gecoördineerd op 12 januari 1973, vervangen bij de wet 
van 4 augustus 1996 en laatstelijk gewijzigd bij de wet 
van 15 september 2006, worden de volgende wijzigingen 
aangebracht:

a) in de bepaling onder 1° worden de woorden “vier-
enveertig” en “achtentwintig” respectievelijk vervangen 
door de woorden “achtenvijftig” en “tweeënveertig”;

b) in de bepaling onder 2° wordt het woord “vieren-
zestig” vervangen door het woord “zesennegentig”;

c) in de bepaling onder 4° wordt het woord “vijfentwintig” 
vervangen door het woord “tweeëndertig”;

d) het artikel wordt aangevuld met een lid, luidende:

“Afhankelijk van de dienstnoodwendigheden kan:

1° het aantal kamervoorzitters verhoogd worden met 
een of twee eenheden. In dat geval wordt het aantal 
staatsraden met hetzelfde aantal verminderd;

2° het aantal eerste auditeurs-afdelingshoofden ver-
hoogd worden met een of twee eenheden. In dat geval 
wordt het aantal eerste auditeurs, auditeurs of adjunct-
auditeurs met hetzelfde aantal verminderd.”.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 78 
de la Constitution.

Art. 2

À l’article 69 des lois sur le Conseil d’État, coordonnées 
le 12 janvier 1973, remplacé par la loi du 4 août 1996 et 
modifié en dernier lieu par la loi du 15 septembre 2006, 
les modifications suivantes sont apportées:

a) dans le 1°, les mots “quarante-quatre” et “vingt-huit” 
sont remplacés respectivement par les mots “cinquante-
huit” et “quarante-deux”;

b) dans le 2°, le mot “soixante-quatre” est remplacé 
par le mot “nonante-six”;

c) dans le 4°, le mot “vingt-cinq” est remplacé par le 
mot “trente-deux”;

d) l’article est complété par un alinéa rédigé comme 
suit:

“En fonction des nécessités du service:

1° le nombre des présidents de chambre peut être 
augmenté d’une ou deux unités. Dans ce cas, le nombre 
des conseillers d’État est diminué d’autant;

2° le nombre des premiers auditeurs chefs de section 
peut être augmenté d’une ou deux unités. Dans ce cas, 
le nombre des premiers auditeurs, auditeurs ou auditeurs 
adjoints est diminué d’autant.”.
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